

## **ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ**

# **ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ДО УЧАСНИКІВ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

*Андрущенко В. П.  
ректор НПУ імені М. П. Драгоманова,  
член-кореспондент НАН України,  
академік НАПН України, завідувач кафедри  
соціальної філософії та філософії освіти,  
доктор філософських наук, професор,  
заслужений діяч науки і техніки України*

### **ПРАВОВИЙ СУПРОВІД ОСВІТИ І НАУКИ**

Шановні друзі, щиро вітаю вас зі знаковою подією в освітянсько-науковому просторі – ювілейною Міжнародною науковою конференцією “ДЕСЯТІ ЮРИДИЧНІ ЧИТАННЯ. ЮРИДИЧНА ОСВІТА І НАУКА В УКРАЇНІ: ТРАДИЦІЇ ТА НОВАЦІЇ”!

За десять років свого буття щорічні “Юридичні читання” утвердилися як унікальні наукові, освітні, методологічні, організаційні і виховні заходи (не лише на пострадянських теренах, а й у всьому суспільно-правовому універсамі), в яких з кожним роком бере активну участь все більша когорта як досвідчених, провідних юристів – вчених і практиків, політиків і політологів, педагогів, кращих представників професорсько-викладацького складу з вищих навчальних закладів України та близького і далекого зарубіжжя, так і тих хто зробив чи робить лише свої перші кроки на ниві юридичної освіти і науки – аспірантів і студентів.

Переконаний, що результати вашої творчої конференційної співпраці сприяють і сприятимуть надалі:

– формуванню і вдосконаленню системи правових цінностей, окультуренню й гуманізації політики і права; визначенню та обґрунтуванню соціокультурних й антропологічних пріоритетів реформ (можливих і започаткованих) у сфері освіти і науки взагалі та юридичної, зокрема; систематизації здобутого традиційного й новаційного знання та набутого досвіду у різних галузях юридичної науки і практики

(конституційне, кримінальне, цивільне, сімейне, адміністративне, освітнє, фінансове, господарське, аграрне, екологічне, трудове, інформаційне, міжнародне право тощо) й їх експлікації в площині навчально-виховного процесу;

– впровадженню програм правової освіти і виховання громадян, державних службовців, посадових осіб з метою підвищення рівня правової свідомості і правової культури українського суспільства, вміння реалізовувати свої права й виконувати обов'язки;

– підвищенню ефективності соціальної дії права, усуненню прогалин в законодавстві, запобіганню “тіньовій” нормотворчості, подоланню правового нігілізму як правового без культур'я;

– утвердженню і впровадженню ідейних засад Конституції України та інтеграції нашої держави до європейського та світового правового простору;

– національному єднанню, стабілізації суспільно-політичної, економічної, екологічної ситуації, налагодженню системи соціального захисту та охорони здоров'я громадян, якісному розвитку освіти, науки і культури, духовному відродженню нації;

– консолідації суспільства (народу) і еліт на засадах державно-демократичного мислення, пріоритетах загальнолюдських цінностей та інтересів, переходу від політичних конфронтації і розколів до діалогу та співпраці.

Бажаю всім успіхів, натхнення, творчої наснаги в професійній діяльності. Сподіваюсь, що науково-практичний та теоретико-методологічний доробки конференції будуть посильним внеском у створення фундаменту для нового суспільства в Україні, основу якого складатимуть демократія і права людини, толерантність і солідарність, верховенство права і справедливість.

*Оніщенко Н. М.  
завідувач відділу теорії держави і права  
Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України,  
академік НАПрН України,  
доктор юридичних наук, професор,  
заслужений юрист України  
(м. Київ)*

## **ПРАВОВА ОСВІТА ТА ПРАВОВА ОСВІЧЕНІСТЬ: СУЧАСНИЙ КОНТЕКСТ**

Наукове спрямування, яке попри всі кризові прояви, політичні симпатії, або навпаки, різні дисфункції суспільного розвитку, ніколи не полишало ні гуманітарного видавничого простору, ні юридичного наукового доробку. Це, зокрема, стосується